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4. Koliko mL 1,6% KOH z gostoto 1,012 g/mL in koliko mL 0.1 M H;PO4 moramo zmeSati,
da nastane 30 g KsP0O4 po reakeiii:
3 KOH + H;POy — K:POy + 3 H2O
' 2t

2. Izradunaj formulo spojine , ¢e so elementi v njej v masnem razmerju m(Na) : m(Pt) : m(CI)

=1:423:4,63. 5pojina vsebuje 19,3 % vode. 21

3. Amonijev karbonat, (NH4)2CO; popolnoma razpade pri segrevanju na amoniak, ogljikov
dioksid in vodo. KolikSno prostomino zavzame plinska zmes, merjena pri temperaturi 200°C
in laku 102,6 kPa, ki jo dobimo pri segrevanju 10,0g amonijevega karbonata? Kakgen je

parcialni tlak ameniaka v zmesi? Zapidi in uredi enacbo! 2t

<. 500 g 30 % raztopine KI pr1 90°C odparis 125 g vode in dobi$ nasiceno raztopino.

lzradunaj topnost K1 (v g/100g H-0) pri tej temperaturi! 2t

-3, 0.025M raztopina hidroksilamina NH,OH ima pH=9,11. Izradunaj thu, .
2t
6. 100 mL 0,100M HCI dodad 600 mg trdnega KOH. Kaksen je pH raztopine, ko se ves KOH
raztopi? Predpostavi popolno disociacijo. Spremembo volumna pri dodatku KOH zanemari!
2t
%. Koliko g PbCl; lahko raztopimo v 200 mL 0,005 M raztopine NaCl?
L, (PbCl )= 1,6x107 2t

8. Uredi enaébo:
L e i =3 '] s

s 1 i ‘ o il ":_ ~ i '_,_._ ! ; . T .
S KMnOy +-Na:503 + H,50; — K80, +-MnSO, -F;NagSD_»; + H-0O 2t




